



订酒店,
查天气? 打12580

找工作?
打12582

问路?
打12585

49件健身器材损坏了11件

儿童乐园健身广场器材损坏严重，体育局表示近期将全部更新



健身设备损坏，市民无法运动。张林 摄

本报济宁12月4日讯(记者 张林) 近日，有市民反映红星路妇女儿童活动中心，北侧儿童乐园健身器材存在损坏现象，影响市民锻炼身体，并存在一定安全隐患。4日，记者到现场发现，49件健身器材中已损坏了11件。对此济宁市体育局表示，近期将进行设备更新。

4日下午2点左右，阳光洒满儿童乐园，许多市民正在健身设备上运动娱乐。印着“爱护设备”等字样的49件健身器材，

稳稳地“站”在铺设着方砖的地面上。记者仔细观察发现，有11件器材已出现损坏，无法使用，其中多为承受全身重量，部件构成复杂的器材。剩余部分虽能使用，但也存在老化、变形现象。

家住刘庄小区的刘大爷，几乎每天都来此健身，每次来都在健身区运动1小时左右。他经常看到一些人不正确使用健身器材，如本来是做上面运动的，他们却把脚踩到上面，有的

人还对器材“拳打脚踢”。“器材有些年头了，风吹日晒的，确实该换换了，万一撞着人咋办。”刘大爷说。

济宁市妇女儿童活动中心主任马刚告诉记者，这批健身器材已安装了5年，市体育局曾来考察过，并制定了更新计划。“我们会做好配合工作。”体育局群体科科长王金强介绍，经查看，发现设备存在老化现象，下一步将全部更新，约上60件新设备。

“已经联系厂家订购设备了，约一周后开工。”王金强说，老设备嵌在方砖底下，在保证不破坏这些老设备的情况下，拆除工作会有一定难度。“全部更新完成约需要1个月时间，施工时配合活动中心对市民告知。”王金强说，如果遇到下雪等恶劣天气，更新时间可能会延长，希望市民能够理解，耐心等待。

种植面积减少，批发价上涨一倍 白菜价格“回归”销量下滑

本报济宁12月4日讯(记者 高雯) 冬季蔬菜之王大白菜已大批上市，4毛一斤的批发价比去年涨了一倍，虽然白菜终于跳出“白菜价”，但销量却有所下滑。不少批发商称销量同比约下滑了6成，“何时行情好，还得看暖冬什么时候停。”

4日下午，记者来到济宁市蔬菜批发市场看到，虽然已到下午，但批发白菜的大车里还有不少的白菜，大车前也一摞摞的堆着。“去年这个时候一天

能卖3万斤，现在一天也就卖1万左右。这是昨天刚拉来的白菜，一上午才卖了四千多斤。”批发销售白菜八年的诸葛先生看着车里一摞摞的菜有些惆怅地说，今年冬天天气暖、寒流少，市民对白菜的需求量并不大，加上今年白菜价格高，销量也受了影响。

“去年地里收菜1毛，批发2毛；今年收菜2毛8，批发约4毛。”另一位批发商臧德可称，批发商们多是去滕州、肥城批

发白菜，去年1毛的收购价让菜农血本难收，不少菜农今年减少了种植面积，加上东北、南方的收购商增加，都是价格上涨的原因，但是4毛的批发价仍是市场上最便宜的蔬菜，菜贩普遍称可接受。

刚刚要了一包70斤白菜的刘先生告诉记者，他每年都会来市场批白菜，去年最便宜时这一包只要10元，虽然今年价格贵了一倍多，但刘先生觉得这个价位还是可以接受的。“去

年太便宜了，现在这个价格稳住的话还算比较合理。”

在滕州田间地头收购白菜的徐老板告诉记者，受暖冬影响，近两天白菜产地收购价出现了下跌。“这两天一天低一毛，但是估计再低也不会低于2毛了。”徐老板认为，由于之前东北水涝导致蔬菜受灾，所以今年东北来滕州收购白菜的人大幅增加，加上随着暖冬结束、寒流来袭，市民需求增加，白菜不会再跌到“白菜价”。

省运会将招募 12000名志愿者

本报济宁12月4日讯(记者 汪泷 通讯员 田志强) 4日，记者从第二十三届省运会志愿者动员会议上获悉，明年省运会志愿者招募工作将于本月开始启动，将分为赛会志愿者、城市志愿者和社会志愿者三类，共计招募12000名。

招募工作选拔录用的志愿者服务项目将包括文秘、礼仪、场馆、接待、技术等11类服务项目，并根据服务项目和岗位需求情况，分为赛会志愿者、城市志愿者和社会志愿者三类。

志愿者报名要求年龄在16周岁以上，身体健康，体能充沛，要具有较强的团队精神和合作意识，能确保参加赛前培训及相关活动，并在省运会比赛期间提供连续服务。同时具备志愿者服务岗位必需的专业知识和技能。

个体工商户 创业补贴将提升

本报济宁12月4日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利) 4日上午，记者从全市促进创业带动就业暨农民工工作会议上获悉，济宁将加大对城乡各类劳动者培训力度，分别提高技能和职业培训补贴标准，降低创业人员申领小额担保贷款条件，全力促进劳动者创业带动就业。

明年起，劳动者均可在户籍所在地或求职、就业地享受职业培训补贴和技能补贴。五年内将实现对全市有创业愿望和具备创业条件的城乡劳动者全部开展岗前培训，对在岗人员开展技能培训。

此外，还将首次对领取营业执照并正常经营一年以上的个体工商户，一次性创业补贴由原来的2000元提高到3000元。首次领取营业执照并正常经营一年以上的小微企业，给予不低于一万元的一次性创业补贴。

同时，创业人员申领小额贷款不受出资额和注册资金的限制，按生产经营规模和流动资金需求确定担保贷款额度。

齐鲁晚报·今日运河 2013年度校园小记者火爆招募中……



小记者们在日照海滩

小记者们走进曲师大校园

小记者们和书法家合影留念

小记者们在枣庄运河古城

小记者们在抱犊崮景区前合影留念

个头虽小，却很专业。

好消息！好消息！齐鲁晚报·今日运河编辑部招募2013年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗？想跟随记者现场采写新闻吗？

加入校园小记者团队，将有机会走进齐鲁晚报社总部，参观一线记者的工作状态，并有丰富多彩的外出采访活动等你参加，走进济宁市内外的景区，感受大自然的鬼斧神工，探访人文、红色旅游景点，感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏，刊发小记者们的优秀文字和图片作品，每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者，报名时只需缴纳300元报名费，两张2寸照片即可，并可获赠一份全年《齐鲁晚报》，同时我们还将为每一名校园小记者建立档案，颁发印制精美的校园小记者证，发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话：
0537-2110110 18678730198